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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Ντραγκόφ-
σκι, Κώτσιρας, Αράο, Γέντβαϊ, Χουάνκαρ (61’ 
Μλαντένοβιτς), Τσέριν, Πέρεθ, Μπακασέ-
τας (90’ Ακαϊντίν), Παλάσιος (80’ Μαντσί-
νι), Γερεμέγεφ (79’ Τζούριτσιτς), Μπερνάρ 
(90’ Βιλένα).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πασχα-
λάκης, Ροντινέι, Ντόη, Κάρμο, Ορτέγκα (46’ 
Κίμι), Αλεξανδρόπουλος (46’ Φορτούνης), 
Eσε (77’ Ορτα), Τσικίνιο, Μασούρας, Ναβάρο 
(70’ Ποντένσε), Ρίτσαρντς (46’ Ελ Καμπί).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

25’ Μπερνάρ, 60’ Γερεμέγεφ

Τα ντέρμπι, λένε, κρίνονται στις λεπτομέρει-
ες. Μόνο που στο χθεσινό Παναθηναϊκός-Ο-
λυμπιακός, αυτές οι λεπτομέρειες ήταν... 
παράγραφοι ολόκληροι. Οι «πράσινοι» πή-
ραν το αιώνιο ντέρμπι (2-0 και μία ήττα στα 
τελευταία δώδεκα μεταξύ τους) και παρα-
μένουν στο κατώπι του ΠΑΟΚ (μείον τρία) 
και της ΑΕΚ (μείον ένα). 
Το «τριφύλλι» χτύπησε τους Πειραιώτες 
εκεί που «πονούν»: στην καρδιά της άμυ-
νας. Σε δύο περιπτώσεις, μια ο Παλάσιος 
και μια ο Μπακασέτας εξέθεσαν τους πλά-
γιους μπακ (Ορτέγκα, Κίνι) και με μπαλιές 
ξυραφιές σημάδεψαν τους Μπερνάρ (25΄) 
και Γερεμέγεφ (60΄) υπογράφοντας την 
επικράτηση της ομάδας του Φατίχ Τερίμ. Ο 
Κάρλος Καρβαλιάλ, μπορεί να είδε βελτί-
ωση στη δημιουργία φάσεων, αλλά κανείς 
από τους μεσοεπιθετικούς δεν μπορούσε 
να τις τελειώσει ιδανικά.
Χωρίς νίκη σε ντέρμπι πλέον οι «ερυθρό-
λευκοι» που καταποντίστηκαν στο μείον εν-
νιά από την κορυφή και ουσιαστικά βγήκαν 
εκτός... θέματος στην υπόθεση «τίτλος». Ο 
ένας πάει προς την κούπα (Παναθηναϊκός) 
και ο άλλος (Ολυμπιακός) πάει για σκούπα 
το καλοκαίρι ή/και νωρίτερα.
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώντας, Τσακ-
μάκης, Ασεβέδο, Ντε Μποκ, Αθανασίου, Κού-
ντε (Φριντζόνσον 68’), Έρλινγκμαρκ, Γιουμπι-
τάνα (Γκονζάλες 61’), Ρομπάϊγ (Κουέν 76’), 
Ντιρκς (Βαλένσια 61’), Βέργος (Αντιέλσκι 
76’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σά-
στρε, Κεντζιόρα, Κουλιεράκης, Μπάμπα, Οζ-
ντόεφ (Σβαμπ 76’), Μεϊτέ, Αντρίγια (Ντεσπό-
ντοφ 71’ ), Τάισον, Μουργκ (Κωνσταντέλιας 
60’), Τόμας (Σαμάτα 60’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

89΄ Σβαμπ, 
90+2’ Κωνσταντέλιας

Ασταμάτητος, κυνικός, απρόθυμος να 
πετάξει βαθμούς. Ο φετινός ΠΑΟΚ προ-
καλεί μέχρι και... τρόμο, μιας και σε ματς 
που όλα μοιάζουν να πηγαίνουν στραβά, 
βρίσκει τον τρόπο να τα κερδίζει. Αυτό 
συνέβη στο Περιστέρι, απ’όπου πέρασε 
αλώβητος (0-2) και συνεχίζει το... βιολί 
του, όντας στην κορυφή της βαθμολογίας.
Τι κι αν ακυρώθηκε γκολ του Οζντόεφ στο 
φινάλε του πρώτου μέρους (έκανε ανα-
φορά για την απόφαση ο Λουτσέσκου στις 
δηλώσεις του); Οι «ασπρόμαυροι» δεν 
μάσησαν. Το σκορ μπορεί να μην άνοι-
γε, αλλά ο Ρουμάνος τεχνικός δεν είναι 
κανένας τυχαίος. Εριξε στη «μάχη» όλα 
τα όπλα του (Κωνσταντέλια, Ντεσπόντοφ, 
Σαμάτα και Σβαμπ) και δικαιώθηκε στο 
παρά... ένα! Στο 89΄, ο Σαμάτα πάσαρε 
στον Αυστριακό χαφ, ο οποίος από κοντά 
«έγραψε» το 0-1. Το ματς είχε και «γλυ-
κό» με τον Κωνσταντέλια να τιμωρεί τον 
ντεφορμέ την τελευταία εβδομάδα Τσι-
ντώτα, ο οποίος έδιωξε λανθασμένα και 
ο νεαρός τον νίκησε από τα 35 μέτρα για 
το τελικό 0-2. Πλέον, όλα τα λεφτά εί-
ναι το ντέρμπι Δικεφάλων στην Τούμπα.
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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ραντόνια, 
Πήλιος, Μήτογλου, Κάλενς, Μάνταλος (78’ 
Λιούμπισιτς), Πινέδα (78’ Γαλανόπουλος), 
Άμραμπατ (66’ Φερνάντες), Ελίασον, Πόν-
σε (66’ Γκαρσία), Τσούμπερ (72’ Αραούχο).
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): 
Γραμματικάκης, Καστάνο, Τζουκάνοβιτς, 
Χουχούμης, Λύρατζης (50’ Άλβαρες), Γκος 
(65’ Βαλιέντε), Γιαμπλόνσκι (79’ Αλάγκμπε), 
Μπαρτόλο (46’ Ζουγλής), Κρέσπι, Καλτσάς 
(65’ Σίτο), Μιριτέλο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

27΄ αυτ.,  43΄ αυτ. Τζουγκάνο-
βιτς, 28΄ Πόνσε, 76΄ Γκαρσία / 
45+3’  (πεν.) Μπαρτόλο, 
89΄ Μιριτέλο

Μέχρι και την ολοκλήρωση του 
2023, η ΑΕΚ πάσχιζε να βρει σταθε-
ρότητα στο σκοράρισμα. Με το που 
μπήκε το 2024, στην Ενωση συντε-
λείται μια έκρηξη κυνισμού. Τα γκολ 
πέφτουν βροχή και τα «τρίποντα» έρ-
χονται σερί. Μια ακόμα νίκη για το σύ-
νολο του Αλμέιδα κόντρα στον Αστέρα 
Τρίπολης (4-2) που υποχώρησε στην 
7η θέση του βαθμολογικού πίνακα. 
Τον χορό των τερμάτων ξεκίνησε ο 
χειρότερος παίκτης στο χορτάρι, Τζου-
κάνοβιτς, ο οποίος έκανε ίσως το πιο 
καταστροφικό ματς της καριέρας του. 
Πρώτο αυτογκόλ στο 27΄, «μαχαιριά» 
από τον «καυτό» Πόνσε (6 γκολ στα 
τρία τελευταία ματς) δύο λεπτά αρ-
γότερα (28΄) και ξανά αυτογκόλ από 
τον αμυντικό των Αρκάδων (43΄). Η 
υπόθεση νίκη είχε κλειδώσει ουσι-
αστικά.
Οι φιλοξενούμενοι μείωσαν προσω-
ρινά με πέναλτι του Μπαρτόλο, για να 
έρθει ο Λιβάι Γκαρσία μετά τον τραυ-
ματισμό του και να φτάσει στα εννιά 
τέρματα στο πρωτάθλημα. Ωστόσο, ο 
Μιριτέλο παρέμεινε πρώτο «κανόνι» 
(10 τέρματα) μειώνοντας στο 89΄. 
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Αθα-
νασίου, Σόρια (46’ Λεό), Εραμούσπε, Παντε-
λάκης, Κιάκος, Καραχάλιος (67’ Ριένστρα), 
Τζίνο, Ροσέρο (67΄Ντεμίρ), Τούτου , Παμλί-
δης (82’ Τζίμας), Κόντε (82’ Μπάλαν)
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Σι-
μόν, Τζανετόπουλος, Παπαδόπουλος, Αμα-
ράλ (82’ Κορνέζος), Νούνιες, Στάνκο, Σλί-
βκα (76’ Σίντκλεϊ), Τσιλούλης, Μαρτίνεθ (82’ 
Τσούκαλος), Καρλίτος (64’ Τόσιτς)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

41’ Κόντε – 20’ Καρλίτος, 22’ 
Αμαράλ, 62’, 81’ Τσιλούλης

Πριν από μερικές αγωνιστικές, η 
αστερόσκονη στο οικοδόμημα του Λε-
ωνίδα Βόκολου έδειχνε να τελειώ-
νει. Ομως, η Λαμία απέδειξε ακόμα μια 
φορά ότι φέτος διάγει μια εξαιρετι-
κή σεζόν. Στα Γιάννενα έκανε επίδειξη 
δύναμης (1-4) επί του ΠΑΣ και έβαλε 
πλώρη για την έκτη θέση που οδηγεί 
στα play-offs. Με την τρίτη τους σερί 
επικράτηση, οι Φθιώτες προσπέρασαν 
τον Αστέρα Τρίπολης στη βαθμολογία 
και οι τελευταίες πέντε στροφές στη 
Stoiximan Super League αναμένονται 
συναρπαστικές για το ποιος από τους 
δύο θα πάρει το έκτο εισιτήριο. Το νερό 
στ’αυλάκι στους «Ζωσιμάδες» μπήκε 
από νωρίς. Οι Καρλίτος και Αμαράλ 
αιφνιδίασαν τους Γιανννιώτες, καθώς 
με δύο απανωτά γκολ έδωσαν προ-
βάδισμα νίκης στη Λαμία (20΄-22΄). 
Μπορεί οι γηπεδούχοι να μείωσαν με 
τον Κόντε, αλλά στο δεύτερο ημίχρονο 
έλαμψε ο Τσιλούλης. Με δύο τέρματα, 
έριξε στο καναβάτσο τους Ηπειρώτες 
και έδωσε διαστάσεις θριάμβου στην 
επικράτηση της Λαμίας.
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ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Λάρσον (67’ 
Νέιρα), Βούρος, Μπρεσάν (37’ Λαμπρόπου-
λος), Θοράρινσον, Γκαγιέγος, Μεγιάδο (73’ 
Μπάκου), Αποστολάκης, Τοράλ (46’ Mπά-
κιτς), Ριέρα (73’ Φελίπε), Ισέκα.
ΚΗΦΙΣΙΑ (Κώστας Μπράτσος): Αναγνωστό-
πουλος, Γκόμπελιτς, Τσάπαν (90+1’ Κανά-
τζια), Τεσέιρα, Μιλίσεβιτς, Βαφέας, Σολόα 
(90+1’ Λαντρ), Μενέντες (77’ Μποτία), Κρι-
σιούμα, Μπιφούμα (61’ Ίλιεφ), Οζέγκοβιτς 
(77’ Τετέι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

71’ Αποστολάκης – 
10’, 64’ Oζέγκοβιτς

Σεμινάριο πως μια ομάδα από τη φιλο-
δοξία της έκτης θέσης καταλήγει να πα-
λεύει για τη σωτηρία συνεχίζει να παρα-
δίδει ο ΟΦΗ. Οι Κρητικοί υπέστησαν νέα 
ήττα (1-2), αυτή τη φορά από την Κηφι-
σιά του Κώστα Μπράτσου και πλέον εκπέ-
μπουν κι επίσημα SOS. Μόλις πέντε βαθ-
μούς πάνω από την επικίνδυνη ζώνη το 
σύνολο του Πέπε Μελ που μετρά μόλις 
μια νίκη στα τελευταία δεκατέσσερα ματς 
πρωταθλήματος.
Μεγάλος πρωταγωνιστής για το αθηναϊ-
κό κλαμπ ο Οζέγκοβιτς, ο οποίος πήρε το 
όπλο του και με δύο τέρματα του χάρισε 
ένα πολύτιμο «τρίποντο». Οι φιλοξενούμε-
νοι τιμωρούσαν κάθε αδράνεια των γηπε-
δούχων, οι οποίοι προσπάθησαν να ξανα-
μπούν στο ματς με τον Αποστολάκη (71΄). 
Η δημιουργία κρεμόταν από τα πόδια του 
Νέιρα, με τον βετεράνο Αργεντινό να μην 
μπορεί μόνος του να φέρει την... Ανοιξη 
σε ένα ακόμα θλιβερό αγωνιστικό από-
γευμα για τον κρητικό σύλλογο. Τα δύσκο-
λα είναι μπροστά του. Το πανό «the same 
Pantelaki mou, the same Panteli mou» 
στις άδειες κερκίδες του «Γεντί Κουλέ» 
μαρτυρά την κατάσταση.
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AGENT GREEK

ΚΑΝΟΝΙΚΑ    
Ο Παναθηναϊκός έμεινε γερά στο κυνήγι του τίτλου. Ίσως και να 
σκάτζαρε την ήττα από τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Κι αυτό γιατί μετά 
από καιρό νίκησε σε ντέρμπι και μάλιστα κατά του μεγάλου του 
αντιπάλου.
Το ακόμα πιο θετικό πως η επιτυχία αυτή ήρθε άνετα κι ωραία. 
Ο Παναθηναϊκός δεν πιέστηκε και ιδιαίτερα και το 2-0 ήταν η 
επιβράβευση πως ήταν καλύτερη ομάδα.
Το μυστικό είναι απλό. Ο Τερίμ αποφάσισε να παρατήσει εν μέρει 
τα ρίσκα και να πάει λίγο safe. Με τους παλιούς στα στόπερ και 
μοναδικό άγχος πίσω τον Χουάνκαρ που περισσότερο ο ίδιος 
δημιουργούσε προβλήματα στον εαυτό του παρά ο Μασούρας 
π.χ., που ήταν καλός πάντως.
Ο Πέρεθ που ήταν εκτός στις αρχές επί Τερίμ έπαιξε ιδανικά τον 
ρόλο playmaker μπροστά από τα στόπερ.
Όλη η ομάδα ήταν σε καλή κατάσταση και δε φάνηκε έτσι το κενό 
του Ιωαννίδη κατά κύριο λόγο αλλά και του Σπόραρ.
Και αυτό συνέβη γιατί η τριάδα πίσω αλλά και τα χαφ είχαν κίνηση, 
γέμιζαν τα κενά και επιβλήθηκαν των αντιστοίχων του Ολυμπιακού.
Αλλά και πάλι το πιο σημαντικό είναι πως ο Τερίμ αποφάσισε 
να αφήσει πίσω του τα αν και εφόσον και να πάει σε δρόμο που 
είχα φανεί πως ταιριάζει στο σύνολο.

ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ   
Τρία παιχνίδια κόντρα στον Παναθηναϊκό έδωσε ο Ολυμπιακός με 
τον Κάρλος Καρβαλιάλ στην άκρη του πάγκου. Δύο ισοπαλίες και μία 
πανεύκολη ήττα στη Λεωφόρο είναι ο απολογισμός. Αποκλεισμός 
στο Κύπελλο, μείον εννιά βαθμούς στο πρωτάθλημα στο τέλος της 
ημέρας. Για κανέναν προπονητή δεν είναι εύκολο να «αντέξει» 
αυτούς τους κραδασμούς. Ειδικά στον Ολυμπιακό των τελευταίων 
δύο ετών που τους αλλάζει σαν τα πουκάμισα. Ο Πορτογάλος τεχνικός 
είναι σε δύσκολη θέση. Ας μην ξεχνάμε πως έχει και την ήττα κόντρα 
στην ΑΕΚ στο… ενεργητικό του. Πολλά. Και η κατάσταση με το κακό του 
κοουτσάρισμα στη Λεωφόρο γίνεται ακόμα χειρότερη για τον ίδιο.
Το δίλημμα Ποντένσε ή Φορτούνης απαντήθηκε με… Ρίτσαρντς στο 
αριστερό άκρο της επίθεσης. Δύο αριστερά μπακ σε μια πλευρά, από 
την οποία τελικά δέχεται και το πρώτο γκολ ο Ολυμπιακός. Ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ δεν έβαζε Φορτούνη και Ποντένσε και τα άκουγε. Έβγαζε 
νωρίς από το ματς τον Φορτούνη και δεχόταν κριτική. Αποχώρησε 
έχοντας χάσει ένα ντέρμπι. Με άλλα λόγια, ο Ισπανός ενημερώθηκε 
πως απολύεται για πολύ λιγότερα σε περισσότερο χρόνο.
Αυτό που κάνει δύσκολη τη θέση του Καρβαλιάλ όμως είναι κάτι 
που έχει επισημάνει η στήλη πολλάκις. Τον Φορτούνη δεν στον 
αφήνεις στον πάγκο Mister λέγαμε μετά το παιχνίδι στη Λεωφόρο 
για το Κύπελλο. Και πες εκεί, ήταν επιβαρημένος ο αρχηγός και 
υπήρχε και ρεβάνς. Τώρα; Ο Καρβαλιάλ πάει γυρεύοντας… 
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AGENT GREEK

ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ 
Η ΑΕΚ αν και δεν το έχει συνηθίσει φέτος, τελικά πριν την Τούμπα 
έκανε αυτό που έπρεπε. Κέρδισε και τα τρία ματς που είχε. Και 
μάλιστα σχετικά εύκολα. Με αντιπάλους όπως ο Ατρόμητος, ο 
ΟΦΗ και ο Αστέρας που φέτος στην Stoiximan Super League 
είχε ζητήματα.
Από τα παιχνίδια αυτά βγήκαν εντυπωσιακά συμπεράσματα. Η ΑΕΚ 
έχει δύο εξαιρετικούς φορ. Αυτό ήταν γνωστό αλλά έως και το 
Περιστέρι, ο Πόνσε δεν είχε κάνει και την εμφάνισή του στη σεζόν.
Τώρα έχει απολογισμό 6 γκολ σε 3 ματς και συνολικά 7 στο 
πρωτάθλημα.
Ο Λιβάι Γκαρσία έχει μείνει 4 διαφορετικά διαστήματα εκτός λόγω 
τραυματισμών ή ενοχλήσεων. Επέστρεψε και έβαλε γκολ.
Και ποιον θα βάλει τώρα ο Αλμέιδα με τον ΠΑΟΚ; Ακούγεται το 
ευχάριστος πονοκέφαλος αλλά η απόφαση του προπονητή της 
ΑΕΚ δεν είναι εύκολη.
Ο Πόνσε είναι στην καλύτερη κατάσταση της σεζόν του και μέχρι 
να φτάσει εκεί, ο Αλμέιδα του μίλαγε καμιά ώρα. Για να τον 
ανεβάσει ψυχολογικά αλλά και να του δώσει τακτικές εντολές.
Ο Λιβάι Γκαρσία είναι υποτίθεται ο high profiler επιθετικός του 
κλαμπ. Υποτίθεται όποτε είναι έτοιμος παίζει.
Ίσως με τον τρόπο που αμύνεται ο ΠΑΟΚ, δηλαδή σχετικά ψηλά, 
ειδικά στην έδρα του, να ταιριάζει ο Γκαρσία. Αλλά στον Πόνσε 
μετά τι θα πει ο Αλμέιδα;

ΜΗΝΥΜΑ    
Ο ΠΑΟΚ πέρασε από το Περιστέρι. Αυτό σημαίνει πως πάει στο 
+2 από την ΑΕΚ στο μεταξύ τους παιχνίδι την Κυριακή (11/2). 
Αν κερδίσει γίνεται σούπερ φαβορί για το πρωτάθλημα. Και 
ας είναι π.χ. στο +3 πίσω του και ο Παναθηναϊκός. Ο ΠΑΟΚ 
θα έχει δείξει πως είναι το αφεντικό.
Πέρα από τακτικές σημειώσεις, στο Περιστέρι η ομάδα του 
Λουτσέσκου ήταν κυρίαρχη. Με 17 τελικές, βρήκε το γκολ 
στις 2 τελευταίες.
Το ζήτημα είναι πως με τα γκολ του Σβαμπ και του Κωνσταντέλια, 
ο ΠΑΟΚ έστειλε μήνυμα. Πως τέτοια ματς θα τα κερδίζει.
Ακόμα και αν χρειαστεί να πάνε έως και το τέλος. Και ας 
έχει ακυρωθεί γκολ για λίγο.
Ο ΠΑΟΚ το έχει ξαναπεί η στήλη είναι σε mood νταμπλ. Είναι 
ομάδα που μπαίνει μέσα με νοοτροπία να κερδίσει και να 
περάσει από κάθε έδρα.
Σίγουρα το ματς με την ΑΕΚ θα είναι τεστ. Γιατί απέναντι στην 
ΑΕΚ είχε γνωρίσει την ήττα 2-0 με κάτω τα χέρια και από 
εκεί και πέρα έχει κάνει πορεία τίτλου.
Ο ΠΑΟΚ έχει κερδίσει όλους τους υπόλοιπους ανταγωνιστές, 
θα πρέπει να το κάνει και με την ομάδα που είναι στη 2η 
θέση. Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον σε τακτική και πάγκους 
το ματς, το ξέρει και ο Λουτσέσκου.  
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -1.25 1.88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Στο κυνήγι της κορυφής η Σίτι έχει αποστολή στην έδρα της 
Μπρέντφορντ. Μονόδρομος το «τρίποντο» για τους πολίτες 
που θα παραταχθούν με όλα τους τα όπλα μέσα. Με αρκετές 
απουσίες οι γηπεδούχοι ξέρουν ότι το έργο τους θα είναι δύ-
σκολο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ-ΑΕΚ Β΄ 1 1.66
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΔΡΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Πολύ καλή παρουσία έχει η Νίκη Βόλου όλη την χρονιά όπως 
αποδείχτηκε και στα ματς του Κυπέλλου με τον Αρη. Κόντρα 
στα πιτσιρίκια της ΑΕΚ είναι το φαβορί και θα επιτεθούν απο 
την αρχή για να πάρουν τα ηνία.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΡΟΜΑ-ΚΑΛΙΑΡΙ 1 -1.0 1.79
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ο Ντε Ρόσι έχει ξεκινήσει θετικά το ταξίδι στους πάγκους με 
τη Ρόμα να έχει βάλει ως στόχο τη τετράδα. Στη ζώνη του υπο-
βιβασμού η Κάλιαρι θα δώσει μάχη φέτος για να γλυτώσει 
τον υποβιβασμό.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 20:15
ΜΑΡΟΥΣΙ-ΛΑΥΡΙΟ OVER 163.5 1.77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Το μεγάλο βήμα για την παραμονή θέλουν να κάνουν Μαρού-
σι και Λαύριο σε μια αναμέτρηση χωρίς ξεκάθαρο φαβορί. 
Οι δύο αντίπαλοι συνηθίζουν να πηγαίνουν σε γρήγορο ρυθ-
μό,μεγάλα σκορ κάτι ανάλογο περιμένω να γίνει και στο ση-
μερινό παιχνίδι.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΤΡΕΧΤΗΣ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ OVER 2.75 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΠΛΗΡΩΝΕΙ» Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα 
ποντάροντας φυσικά στα γκολ. Την επιστροφή στις νίκες θα 
ψάξουν οι νεανικές ομάδες των Ουτρέχτη και Άγιαξ για αυτό 
θα παραταχθούν με επιθετικό πλάνο απο το πρώτο λεπτό.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ-ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ OVER 2.5 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Μεγάλη νίκη πήρε μέσα στη Κατωκοπιά ο Εθνικός και πλέον 
έχει ξεκάθαρο προβάδισμα παραμονής. Σε δύσκολη θέση το 
Ζακάκι έχει ανάγκη απο ένα τρίποντο που θα του δώσει ώθη-
ση για την συνέχεια.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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 Τις εκπληκτικές του εμφανίσεις στον τρομερά δύσκολο και ανταγωνιστικό «μαρα-
θώνιο» του πρώτου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Απόλλων Χαλανδρί-
ου.. Οι «κυανόλευκοι» αποδίδοντας για ακόμη ένα παιχνίδι πολύ ποιοτικό και συν-
δυαστικό ποδόσφαιρο, αναδείχθηκα ισόπαλοι με 1-1 της σπουδαίας τους αντιπάλου 
(Αγ Ελεούσα)  αναδεικνύοντας στο χορτάρι πτυχές της μεθοδικής δουλειάς που γί-

νεται σ όλα τα επίπεδα. Μα πάνω π’ όλα πιστοποίησαν ότι η αξιομνημόνευτη πορεία 
που έχουν διαγράψει φέτος, ειδικά μετά τον Νοέμβριο, μόνο ως τυχαίο γεγονός 
δεν θα πρέπει να θεωρηθεί. Με τον τεχνικό Χρήστο Βλάχο να ανοίγει την καρδιά 
του  και να επικροτεί την συνολική προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του όλο αυτό 
το διάστημα: «Είμαι πολύ ευχαριστημένος από την συνολική μας εικόνα και την γε-
νικότερη αντίδρασή μας κόντρα σε μία τρομερά δυνατή και ποιοτική ομάδα όπως εί-
ναι η Αγία Ελεούσα. Δεν πτοηθήκαμε όταν βρεθήκαμε πίσω στο σκορ στο δύσκολο 

πρώτο μέρος, πιστέψαμε στους εαυτούς μας κι με εξαιρετική εμφάνισης το δεύ-
τερο μέρος καταφέραμε να ισοφαρίσουμε, αλλά και να δημιουργήσουμε αρκετές 
ευκαιρίες ακόμη και για την νίκη κοιτάζοντας την αντίπαλό μας στα μάτια, Το πλέον 
ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι για μία σειρά πολύ απαιτητικών αναμετρήσεων και 
απέναντι στις κατά τεκμήριο καλύτερες ομάδες του ομίλου μας δείχνουμε χαρακτή-
ρα και παλεύουμε σν ίσος προς ίσο. Οι ποδοσφαιριστές μου είναι άξιοι συγχαρητη-
ρίων για τη συνολική προσπάθεια που έχουν καταβάλει, Αποδεικνύεται ότι το κλει-
δί ήταν ότι δεν απογοητευτήκαμε μετά τα πρώτα αρνητικά αποτελέσματα. Συνεχίσαμε 
να δουλεύουμε σκληρά, να πιστεύουμε στους εαυτούς μας και να χτυπάμε στα ίσια 
όλα τα παιχνίδια.»

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ
Τις … χαμηλές της «πτήσεις» συνέχισε η Αγία Ελεούσα απέναντι στον Απόλλω-
να Χαλανδρίου μένοντας εκτός έδρας με τη στυφή γεύση του τελικού 1-1. Σε μία 
αναμέτρηση όπου το σύνολο του Νίκου Κουνάδη ξεκίνησε καλά και βρέθηκε να 
προηγείται στο πρώτο μέρος, εντούτοις η συνέχεια δεν ήταν το ίδιο αποδοτική από 
πλευράς αγωνιστικής εικόνας . Με άμεση συνέπεια στο τέλος να συμβιβαστεί με 
τον βαθμό της ισοπαλίας. Το στιβαρό διοικητικό στέλεχος των «κυανόλευκων» 
Τάκη Γιαννόπουλο,  στάθηκε στο γεγονός ότι την δεδομένη χρονική στιγμή η ομά-
δα δεν είναι στα καλύτερα της: «Για ακόμη μία φορά η απόδοσή μας δεν κυμάν-
θηκε σε υψηλά επίπεδα. Αντιμετωπίσαμε μία τρομερά ταλαντούχα και νεανική 
ομάδα όπως είναι ο Απόλλων Χαλανδρίου που παλεύει όλα τα παιχνίδια, Αν και 
προηγηθήκαμε και στο πρώτο μέρος είχαμε την υπεροχή, εντούτοις δεν είχαμε 
την ίδια εικόνα στην επανάληψη. Ο αντίπαλός μας μπήκε πολύ δυνατά στο πρώτο 
τέταρτο του δευτέρου μέρους, διάστημα όπου ισοφάρισε, ενώ προς το τέλος του 
αγώνα μας πίεσε ζητώντας και την νίκη. Γενικότερα διανύουμε μία περίοδο ντε-
φορμαρίσμτος στην απόδοσή μας».

ΒΛΑΧΟΣ: «ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 
ΉΤΑΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΑΠΟΓΟΉΤΕΥΤΉΚΑΜΕ ΜΕΤΑ 
ΤΑ ΠΡΏΤΑ ΑΡΝΉΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ»
Ο ΠΡΟΠΟΝΉΤΉΣ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΏΝΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΔΙΝΕΙ ΤΉ ΔΙΚΉ ΤΟΥ 
ΕΞΉΓΉΣΉ ΓΙΑ ΤΉ ΜΕΧΡΙ ΣΉΜΕΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΤΉΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ

ΠΑΟ ΡΟΥΦ     
Παπαρούνης: «Καθοριστικό το πρώτο γκολ 
δεν βρεθήκαμε σε καλή ημέρα» 

Σε εντός έδρας ήττα με 3-0 από τους πολύ ποιοτικούς Τράχωνες υποχρεώθηκε 
ο ΠΑΟ Ρουφ, σε μία αναμέτρηση, η οποία ουσιαστικά κρίθηκε από το πρώτο 
μέρος, διάστημα, όπου φιλοξενούμενη ομάδα των νοτίων προαστίων πέτυχε 
και τα τρία της τέρματα. Πάντως, οι γηπεδούχοι έχουν φριχτά παράπονα από 
τη διαιτησία του Κασίδη. Συγκεκριμένα, οι κόκκινοι θεωρούν ότι η φάση 
από την οποία προέκυψε το 0-2, προήλθε από αυστηρή απόφαση πέναλτι 
ενώ, υπογραμμίζουν ότι στο ξεκίνημα της φάσης έχει προηγηθεί λάθος 
απόφαση του διαιτητή ο οποίος καταλόγισε φάουλ από το οποίο έγινε το 
πέναλτι. Τα παράπονα των ερυθρόλευκων κορυφώθηκαν στη φάση του 
0-3, όπου ο Κασίδης υπέδειξε έμμεσο και αυτή η απόφαση προκάλεσε 

τις έντονες διαμαρτυρίες αφού οι άνθρωποι της 
«Αούστρια» θεώρησαν ότι ο τερματοφύλακας, 
Κουνάδης ορθώς μπλόκαρε τη μπάλα καθώς 
εκείνη δεν επέστρεψε ηθελημένα από συμπαίκτη 
του. Σε κάθε περίπτωση, πάντως, ο τεχνικός Νίκος 
Παπαρούνης,  φρόντισε να σταθεί περισσότερο 
στο καθαρά αγωνιστικό μέρος: «Χάσαμε καθαρά 
από μία πολύ ποιοτική και ταλαντούχα ομάδα, όπως είναι οι Τράχωνες, όπου 
φαίνεται ξεκάθαρα η ποιοτική δουλειά του προπονητή Αντώνη Τσιμπάκη. 
Εκτιμώ ότι δεν μπήκαμε στο ματς με την απαιτούμενη συγκέντρωση και 
ιδιαίτερα καθοριστικό για την εξέλιξη του αγώνα ήταν το γρήγορο πρώτο 
γκολ, που δεχθήκαμε. Στην συνέχεια ανοίξαμε χώρους, προσπαθήσαμε 
να αντιδράσουμε, όμως δεχθήκαμε δύο γκολ από λάθος αποφάσεις του 
ρέφερι στο πρώτο μέρος, και ως εκ τούτου από εκείνο το σημείο ήταν πολύ 
δύσκολο να αλλάξουμε την μοίρα μας. Γενικότερα πάντως δεν βρεθήκαμε 
σε καλή ημέρα».

Αντίδραση και χαρακτήρα μεγάλης ομάδας ανέδειξαν οι Τράχωνες φτάνοντας στον εκτός έδρας 
θρίαμβο επί του ΠΑΟ Ρουφ με 3-0. Σε μία αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε εκ προοιμίου όλα 
τα στοιχεία ενός κλασικού ντέρμπι, το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων εμφάνισε πλη-
θώρα αγωνιστικών αρετών, φτάνοντας με εκκωφαντικό τρόπο στην νίκη. Παράλληλα, έδειξε να 
ξεπερνά άμεσα τις ήττες από τους πρωτοπόρους Αστέρα Καισαριανής και Κένταυρο Βριλησσίων, 
παρουσιάζοντας ένα μέρος της μεθοδικής δουλειάς που γίνεται σε βάθος. Με τον τεχνικό Αντώνη 
Τσιμπάκη να ανοίγει την καρδιά του,  και να εξωτερικεύει την απόλυτη ικανοποίησή του για την συ-
νολική εικόνα της ομάδας του: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη σε μία δύσκολη έδρα και κό-
ντρα σε μία από τις πλέον αξιόλογες ομάδες της κατηγορίας όπως είναι ο ΠΑΟ Ρουφ. Μία επιτυ-
χία, που έρχεται να μας δώσει ακόμη μεγαλύτερη ώθηση. Βγάλαμε αντίδραση μετά τις ήττες που 
είχαμε γνωρίσει από τους πρωτοπόρους και παρουσιαστήκαμε πολύ συγκεντρωμένοι και με από-
λυτη προσήλωση στο αγωνιστικό μας πλάνο. Ευτυχήσαμε να ανοίξουμε νωρίς το σκορ και μάλιστα 
δείξαμε τρομερή αποτελεσματικότητα στο πρώτο μέρος, διάστημα, όπου βρεθήκαμε ένα προηγού-
μαστε με 0-3 και να ελέγχουμε πλήρως τον ρυθμό του αγώνα, Πήραμε άριστα στο τακτικό κομμάτι, 
βγάζοντας πολλές όμορφες συνεργασίες. Αποσκοπούμε από εδώ και στο εξής να σταθεροποι-
ήσουμε το επίπεδο απόδοσής μας στοχεύοντας σε μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη παρουσία».

 Σε ήττα 1-0 από την μαχητική Λυκόβρυση υποχρεώθηκε η Λυ-
κόβρυση χάνοντας σημαντικό έδαφος στον βαθμολογικό πί-
νακα του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. Απέναντι σε μία ομάδα 
που διψούσε για βαθμούς , αφού παλεύει για την εξασφά-
λιση της παραμονή της, το νεανικό σύνολο των βορείων προ-
αστίων δεν βρέθηκε σε καλή ημέρα, με άμεση συνέπεια να 
μην πάρει τίποτε από τη συγκεκριμένη αναμέτρηση Με τον τε-
χνικό Κώστα Ιωάννου να κάνει την αυτοκριτική του, λέγοντας 
τα εξής: «Χάσαμε ένα παιχνίδι από μία πολύ μαχητική ομά-
δα όπως είναι η Κοψαχείλα που με τη συνολική της απόδο-
ση, έδειξε ότι ήθελε περισσότερο το ματς. Δεν βρεθήκαμε σε 
καθόλου καλή ημέρα, δεν βγάλαμε το απαιτούμενο πάθος και 
γενικότερα ήμασταν πολύ μακριά από το πρόσωπο που είχαμε 
παρουσιάσει στα προηγούμενα παιχνίδια. Δυστυχώς, πληρώ-
νουμε το τίμημα της ανανέωσης και της προσπάθειας αξιοποί-
ησης ταλαντούχων παικτών από τις υποδομές μας, με άμεση 
συνέπεια να υπάρχουν πολλά σκαμπανεβάσματα στην απόδο-
σή μας. Οφείλουμε να συνεχίσουμε, να σηκώσουμε κεφάλι 
και να προσπαθούμε για το καλύτερο δυνατό σε κάθε ματς».

ΤΡΑΧΏΝΕΣ         
Τσιμπάκης: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη, 
που θα μας δώσει ώθηση για τη συνέχεια» 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΉ   
Ιωάννου: «Πληρώνουμε το 
τίμημα της ανανέωσης»

This is AThens
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 Ο Χρήστος Βλάχος 

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
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 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

Ο ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΙ

Προπονητή άλλαξε ο Παναθηναϊκός, άλλαξε και ο Ολυμπιακός. Παίκτες αρκετούς πήρε ο 
Παναθηναϊκός, ακόμα περισσότερους και ο Ολυμπιακός. Ο Φατίχ Τερίμ ήρθε στο «τριφύλλι». 
Ο Κάρλος Καρβαλιάλ στην ομάδα του Πειραιά. Ο Παναθηναϊκός είχε σαν σημείο αναφοράς στις 
μεταγραφές του τον Τάσο Μπακασέτα. Μια μεταγραφή για το «σήμερα» και το… αύριο. Ένα απόκτημα 
με συνολική επίδραση σε όλο τον οργανισμό και τα αποδυτήρια. Ο Ολυμπιακός γέμισε από δανεικούς, 
περαστικούς και… άγνωστους παίκτες. Στη λογική του «κάπως» θα βγει. Και ίσως και να βγει. αλλά… 
θα.
Ο Τάσος Μπακασέτας έχει συμμετοχή και στα δύο γκολ του Παναθηναϊκού στο πρώτο του ντέρμπι 
«αιωνίων». Διόλου τυχαίο, πως η μεταγραφή του ανακοινώθηκε όταν ο Παναθηναϊκός έπαιρνε 
πρόκριση στο Καραϊσκάκη για το Κύπελλο, πάλι κόντρα στον Ολυμπιακό.
Μπακασέτα έχει και ο Ολυμπιακός. Ίσως και καλύτερο. Σίγουρα πιο έμπειρο σε ντέρμπι και δεδομένα 
πιο εναρμονισμένο με τους «ερυθρόλευκους» αφού είναι εκεί δέκα χρόνια. Τον Κώστα Φορτούνη. 
Μόνο που αυτός έμεινε στον πάγκο από τον τεχνικό της ομάδας του Πειραιά. Στην ενδεκάδα ήταν όμως 
τέσσερις δανεικοί που οι τρεις από αυτούς (αν όχι όλοι) δεν θα συνεχίσουν κιόλας το καλοκαίρι. Ο 
Ναβάρο, ο Ρίτσαρντς, ο Αλεξανδρόπουλος και ο Κάρμο. Δεν είναι ευθύνη των προαναφερθέντων, 
είναι η συνολική εικόνα. Ακόμα και άλλοι παίκτες, όπως ο Πασχαλάκης, ή ο Μασούρας, δεν έχουν 
ανανεώσει τα συμβόλαιά τους. Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός είναι δύο άλλοι κόσμο αυτή τη στιγμή. 
Κι αυτό φάνηκε περίτρανα στον αγωνιστικό χώρο. 


